
 
 

 

Звіт Директора Виконавчого 

Благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» 

(скорочено та надалі - БО «100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ», Організація) за 2024 рік 

 

2024 рік ознаменував ще одну главу в нашій непохитній відданості підтримці народу України в 

умовах безпрецедентних викликів. Як гуманітарна благодійна організація, ми продовжуємо 
адаптуватися та реагувати на мінливі потреби громад, які глибоко постраждали від триваючого 

конфлікту та його далекосяжних наслідків. 

Цей щорічний звіт відображає відданість нашої команди, партнерів і прихильників, які невтомно 

працювали, щоб надати необхідну допомогу, відновити засоби до існування та дати надію тим, 
хто її найбільше потребує. Від розповсюдження рятувальних засобів до реалізації 

довгострокових програм наша місія залишається непохитною: гарантувати, що ніхто не 

залишиться осторонь перед лихом. 

Незважаючи на труднощі, стійкість і рішучість українського народу були постійним джерелом 

натхнення. Наша робота у 2024 році була зосереджена не лише на задоволенні нагальних 
гуманітарних потреб, але й на закладенні основи для сталого відновлення та розвитку. 

 

У цьому звіті висвітлюються наші ключові досягнення, окреслюються проблеми, з якими ми 

зіткнулися, і надається прозорий звіт про те, як щедрі внески наших донорів були використані 

для досягнення позитивних змін. Ми як і раніше віддані підзвітності, гарантуючи, що кожна 
наша дія відповідає нашим основним цінностям співчуття, чесності та солідарності. 

 

Дивлячись у майбутнє, ми знову підтверджуємо нашу обіцянку підтримувати Україну та її народ. 

Разом ми можемо продовжувати будувати сильніші та стійкіші спільноти та створити світле 

майбутнє для прийдешніх поколінь. 

Дякуємо за вашу постійну підтримку, довіру та віру в нашу місію. 

Детальніше про активності Організації у 2024 році нижче. 

І. Директорат з програм і проектів 

В 2024 році ми всі разом розпочали новий трирічний цикл Програми Глобального фонду. 

Важливо, що не дивлячись на сфокусованість як основного донора програми протидії ВІЛ та ТБ в 

Україні, так і ЦГЗ на покритті закупівельного дефіциту, ми можемо продовжувати реалізовувати 
в майже кожній області важливі послуги, для тих, заради кого і ким була створена наша 

організація – пацієнтів з ВІЛ, ТБ, та вразливих до цих захворювань 



 

спільнот. Майже 50% бюджету програми, а у 2024 році – близько 6,5 млн дол. - фінансування 

регіональних організацій, а це – більше 83 000 клієнтів, які отримали 1 252 000 послуг, тобто 

кожного дня соціальні працівники надають +/- 3400 послуг. Ми продовжуємо підтримувати 
роботу шелтерів, Гарячу Лінію з питань ВІЛ/СНІД, унікальні послуги для ВІЛ+ дітей та підлітків 

та запроваджуємо такі інновації як обмін шприців, ЗПТ і ПРЕП для ув’язнених. 

В цьому році закінчилися два «епохальні» проєкти, які ми реалізовували в рамках програми 

PEPFAR – Health Link і ACCESS Pro. Ми з гордістю можемо сказати, що завдяки нашим зусиллям 

і зусиллям наших регіональних відділень більше 1 млн українців дізналися про свій ВІЛ-статус, і 
навіть в умовах війни продовжували підтримувати тестування більше ніж у 200 

неспеціалізованих медичних закладах, що дозволило протестувати 200 000 пацієнтів. МІС ВІЛ 

перетворилась на Медичну інформаційну систему соціально-значущих захворювань, якою 
продовжує користуватись держава, а сьогодні це – більше 220 000 медичних карток, більше 800 

медичних закладів і 1700 користувачів медичних працівників. Ми також передали ЦГЗ 

лабораторну менеджмент систему, до якої підключено 33 регіональні лабораторії з діагностики 

ВІЛ/ТБ. 

Проект Health Link Recovery не лише сприяв відновленню і підтримці медичних послуг в умовах 

війни, а й став основою для започаткування нового партнерства з Deloitte і продовження нашої 

діяльності вже в рамках програми USAID - RPC (Returning People to Care). 

Ми продовжували реалізовувати і інші проєкти поза звичною сферою ВІЛ і ТБ з донорами, яких 2 
роки назад ще й не знали: 

- 14 мобільних бригад сексуального і репродуктивного в 12 областях за підтримки UNFPA 

- Поставки ліків і медичного обладнання в лікарні прифронтових областей за 

підтримки Peace Winds Japan 

- Підтримка 4-х медичних центрів 100% Життя – L’Initiative 

- Освіта - абсолютно нова для нас сфера, проект спрямований на надолуження знань і 

психо-емоційну підтримку дітей у прифронтових регіонах (UHF). 

Ми невтомно продовжували фандрайзити протягом всього року. З жовтня 2024 розпочали новий 

проєкт CAMP за підтримки CDC. Зараз на порозі нового проєкту за фінансування DoD 

(Department of Defence), який спрямований на підтримку здоров’я військових. За кілька тижнів 
тижнів плануємо з World Bank розпочали проєкт, який покликаний покращити модель управління 

державними лікарнями національного рівня, такими як ОХМАТДИТ. Нарешті у 2024 DataCheck 

став нашим універсальним інструментом збору та обробки даних за проєктами. Ми запустили 
оновлений більш “friendly” додаток для надавачів послуг, сервіс анкетування клієнтів, 

зроблено багато доопрацювань на бек енді, що значно збільшило потужність системи та її 

швидкодію. Наразі в DataCheck працює 52 НУО по всій території України в рамках різних 

проектів, близько 1500 надавачів послуг, в середньому в день фіксується 5300 послуг для 1740 
клієнтів. Для верифікації наданих послуг в день розсилаємо 500 - 700 СМС, а дзвінків близько 

1750. 

З весни 2022 року надання послуг ВІЛ позитивним людям на окупованих територіях було 

припинено у звʼязку зі змінами в законодавстві та нормативно-правових документах. Організація 

надавала послуги тільки у прифронтових територіях. 

ІІ. Директорат адміністративно-фінансовий 

Протягом року підготовлено 10 бюджетів для нових заявок на фінансування. Станом на сьогодні 

підтверджено фінансування по 2 з нових проектів. 



 

 
В рамках поточних проектів успішно пройдено 8 аудиторських перевірок з позитивною оцінкою 

діяльності та мінімальними робочими рекомендаціями. Річний аудит фінансової звітності 

Організації за 2023 рік не містить жодного зауваження. 

 
Прийнято рішення про припинення використання систем обліку на основі 1С та розпочато процес 
розробки нової системи управлінського та бухгалтерського обліку на основі Microsoft Dynamics 

365. Передбачено перейти на нову систему для документообігу у 2025 році, для бухгалтерського 

обліку - у 2026. 

 

Оновлено та частково автоматизовано Службовий Посібник, який тепер містить динамічні 

посилання на робочі документи, а також включає всі офіційні політики, розроблені та прийняті в 
Організації. 

Експертиза Організації у сфері закупівель була високо затребувана серед партнерів Організації - 

як безпосередньо для здійснення ефективних та ощадних закупівель, так і в якості експертної 

допомоги державним та донорським організаціям. 

 

ІІІ. Директорат з політики та адвокації 

Директоратом у 2024 році було реалізовано низку ініціатив: 

 Взяли участь у розробці Національної стратегії розвитку інтелектуальної власності до 

2030 року (розділ «Інтелектуальна власність та фармація»). Стратегія матиме найбільш 

про-пацієнтський характер в історії стратегій у сфері інтелектуальної власності в Україні. 

 Подали пропозиції до проєкту Правил розгляду заявок на винаходи та корисні моделі, 

розроблені співробітниками та консультантами, були включені до Правил, затверджених 

наказом Мінекономіки. Ці пропозиції вимагають враховувати зміни в терапевтичному 
ефекті при патентуванні нових форм вже відомих лікарських засобів з метою 

забезпечення більш ефективної, суворої та кращої експертизи патентів #stop evergreening 

patents 

 Подали дві патентні опозиції по Рилпівірину. 

 Проведена бюджетна адвокація у рамках розбудови спроможності НУО в регіонах та 

забезпечення технічної підтримки щодо проведення адвокації на місцевому рівні. 

У 2024 р. проадвокатовано та супроводжено такі процеси: 

 закупівлі Чернігівською обласною лікарнею адаптованих молочних сумішей для 

дітей, народжених ВІЛ-позитивними матерями за кошти обласного бюджету, 
внаслідок чого укладено договір про закупівлю 665 упаковок адаптованих сумішей 

на 198 702 грн. 

 виділення коштів з бюджету Чернівецької міської територіальної громади у розмірі 

142 500 грн. на соціальні послуги для дітей, які стикнулись з проблемою ВІЛ та 
потребують корекції девіантної поведінки через реалізацію соціального проєкту 

"Лідери суспільних думок" в рамках конкурсу місцевих ініціатив. 



 

 укладання нового договору оренди майна комунальної власності площею 125,60 м2 

для розташування Інтегрованого центру, де з 2024 року надаються соціальні послуги 

для ВІЛ-позитивних дітей та дітей, уражених епідемією ВІЛ/СНІД на пільгових 
умовах, що відповідає 1% від оціночної вартості приміщення, яка складає 1 019 

200,00 грн., строком на 5 років. Отже, орендна плата за рік буде становити 10 192,00 

грн., тобто 849,34 грн. в місяць. 

 виділення коштів для фінансування соціальних послуг для пацієнтів ЗПТ в розмірі 

700 тис. грн.КНП ЛОР «Львівський обласний медичний центр превенції та терапії" 

 здійснено аналіз забезпечення АРВП пацієнтів з ВІЛ та коінфекцією, запасів витратних 

матеріалів для діагностики ВІЛ та коінфекції та сформованої потреби в таких препаратах 
та медичних виробах у 4 регіонах, а також пріоритетів впровадження соціального 

замовлення соціальних послуг за кошти місцевих бюджетів у сфері протидії ВІЛ- 

інфекції/СНІДу на 2024-2026 роки у Чернівецькому регіоні. 

 Розробка та прийняття ряду нормативно-правових актів, 

передбачених Національними стратегіями з оптимізації з лікування та тестування ВІЛ- 
інфекції відповідно до рекомендацій ВООЗ в 4 країнах СЄЦА (Казахстан, Киргизстан, 

Вірменія, Молдова), зокрема зміни до 3 наказів МЗ та 1 до Кодексу “Про здоров'я 

народу та систему охорони здоров'я з питань ВІЛ-інфекції” в Казахстані; 2 наказів МЗ у 
Вірменії; 2 наказів МЗ у Молдові та 3 постанов Уряду в Киргизстані. Крім того, 

проведено дослідження серед ЛЖВ, що мали перерви АРВ терапії понад один місяць у 

Вірменії. 

 Адвокація інтересів НУО на рівні державних закупівель послуг з профілактики ВІЛ/ТБ: 
запобігання недоброчесної конкуренції під час проведення тендерних процедур та 
запобігання ризику надання неякісних послуг 

 У відповідь на виявлені дискримінаційні вимоги до НУО під час проведення відповідних 

тендерних процедур забезпечено проведення багаторівневої комунікації між основними 

стейкхолдерами (ЦГЗ, Глобальний Фонд, Комісія з нагляду Національної Ради тощо) для 

висвітленні сутності проблематики та запропоновано шляхи її вирішення. 

 Проведено оцінку нормативно-правових актів з метою уникнення ризиків демпінгу та 

обмежень для НУО під час участі у закупівлях послуг. 

 Розпочато адвокацію внесення змін до нормативно-правових актів для встановлення 

рівних вимог до надавачів послуг НУО та закладів охорони здоров’я, зокрема сформовано 

та подано до МОЗ та КМ України аргументовані пропозиції та застереження щодо 
внесення змін до Урядової постанови від 27.11.2019 № 1121. 

 Проведено друге дослідження “Оцінювання стигми щодо туберкульозу в Україні”. 

Участь у досліджені взяли 866 осіб, серед яких були люди з ТБ, родичі людей з ТБ, 

медичні працівники, представники громад, представники Національної ТБ програми та 
неурядового сектору, які працюють в сфері ТБ. За результатами дослідження 

підготовлені висновки і рекомендації з метою подальшого удосконалення реалізації 

заходів з протидії стигми та дискримінації в Україні організаціями урядового і 
громадського секторів. 

 Проадвокатовано включення закладів Національної академії медичних наук України до 

програми медичних гарантій і укладання договорів з Національною службою здоров’я 
України. В бюджеті на 2025 р. фінансування закладів НАМН 



 

України передбачено тільки через НСЗУ. Перші заклади НАМН України вже розпочали 

контрактування з НСЗУ на 2025 р. 

 Проадвокатовано прийняття Верховною Радою України у першому читанні проект 

Закону України “Про самоврядування в сфері охорони здоров’я в України” № 10372. 
Згідно Закону медичному самоврядуванню делеговано низку важливих регулятивних 

функцій системи охорони здоров’я, а також окреслено основні організаційні засади 

професійної діяльності лікарів, зокрема питання допуску до професійної діяльності, 

оцінки якості надання медичної допомоги, впливу на розвиток освіти та науки. 

 Протягом року здійснено 40 моніторингових візитів до установ виконання покарань з 

метою адвокації доступу предстаникам уразливих груп на ВІЛ серед засуджених до 
медичних послуг. За результатми візитів підготовлені висновки і рекомендації, які 

надіслані на Уповноваженого Верховної Ради з прав людини. 

 У Рівненській та Львівській областяхпроадвокатовано створення плану заходів з 

реалізації у 2024-2026 роках регіональної стратегії у сфері протидії ВІЛ- інфекції/СНІДу, 
туберкульозу та вірусним гепатитам. План заходів затверджений робочими групами і 

переданий на підписання до Рівненської та Львівської обласних військовихадміністрацій. 

У напрямку Декриміналізації ВІЛ в регіоні СЄЦА були реалізовані наступні ініціативи: 

 Узбекистан. У 2024 році була проведена комплексна робота з адвокації змін до статті 113 
Кримінального кодексу Узбекистану, спрямованих на декриміналізація ВІЛ та захист 

прав ЛЖВ. В ході роботи вдалося налагодити продуктивну співпрацю з державними 

органами, сформувати робочу групу та підготувати фінальний проект змін. Остаточну 

версію проєкту змін винесли на розгляд Олій Мажиліс (парламент) у вересні 2024 року. 
Законопроект був офіційно зареєстрований і направлений на обговорення до 

профільних комітетів Законодавчої палати. Отримано офіційне підтвердження 

подальшого розгляду законопроєкту. 

 Казахстан. У 2024 році була проведена комплексна робота з адвокації змін щодо 
виключення частини 1 статті 118 Кримінального кодексу Республіки Казахстан, ще 

перешкоджає ефективній профілактиці, тестуванню та лікуванню ВІЛ, а також 

підвищенню рівня стигми щодо людей, які живуть із цим захворюванням. У процесі 
реалізації проекту розроблений і представлений на високому рівні покроковий план дій 

щодо внесення змін і доповнень до Кримінального Кодексу Республіки Казахстан з 

питань відповідальності за завідоме поставлення іншої особи в небезпеку зараження ВІЛ. 

У результаті налагоджено конструктивний діалог і отримано підтримку реалізації плану 
дій, спрямованих на захист прав і здоров'я людей, які живуть із ВІЛ. 

 Грузія. У 2024 р. була проведена комплексна робота з адвокації змін до закону 

«Про ВІЛ/СНІД», в рамках якої розроблений законопроект з короткою вступною 

інформацією було надіслано до Національної координаційної ради з питань протидії 
ВІЛ-інфекції/СНІДу, туберкульозу та малярії в Грузії. Координаційній раді було 

запропоновано представити законопроект членам Ради та надати згоду на участь у 

наступному засіданні. Рада письмово підтвердила свою готовність якнайшвидше 

надіслати проект закону членам Ради. Через політичні зміни в країні, цей процес 
поставлено на павзу та буде поновлено у більш сприятливий час. 

 Киргизстран. У 2024 р. було проведено комплексну роботу з адвокації змін до Постанови 
Уряду Киргизької Республіки «Про затвердження Посібника з обліку 



 

інфекційних хвороб у Киргизькій Республіці» №583 від 23.09.2011. Консультант БО 

“100% ЖИТТЯ увійшла до робочої групи з розроблення нормативних правових актів 
Міністерства охорони здоров'я КР і з представниками Міністерства охорони здоров'я КР, 

Департаменту профілактики захворювань і державного санітарно- епідеміологічного 

нагляду. В результаті роботи затверджено нову Постанову Кабінету Міністрів Киргизької 

Республіки «Про затвердження порядку обліку, реєстрації та сповіщення про інфекційні 
захворювання та раннього виявлення надзвичайних ситуацій в галузі громадської 

охорони здоров'я на території Киргизької Республіки» від 01 листопада 2024 р., яка дає 

змогу зберегти конфіденційність інформації щодо людей з ВІЛ-інфекцією, гарантуючи їм 
анонімне тестування та лікування, що буде впливати на розширення охоплення 

лікуванням та зниження ризику відмови від лікування. Окрім цього обмеження 

поширення особистої інформації про людей, які живуть з ВІЛ інфекцією, в інші медичні 
заклади не тільки знизить рівень дискримінації людей, які живуть з ВІЛ інфекцією, з 

боку медичних працівників, а й знизить криміналізацію та їх переслідування. 

 Надано технічну допомогу країнам регіону СЄЦАз метою запровадження процедури 

відшкодування вартості лікарських засобів у Вірменії, оптимізації процедури ввезення 

лікарських засобів у Грузії, удосконалення процедури укладання довгострокових 
договорів на закупівлю лікарських засобів у Казахстані. 

 Нашими експертами у партнерстві з Університетом Торонто (Канада) розроблено 

національні стандарти щодо використання препаратів каннабісу у пацієнтів з різними 

патологічними станами. 

 Спільно з ГО “Пацієнти України” підготовлено policy brief для депутатів ВР з метою 
надання об'єктивної інформації за результатами світових досліджень щодо використання 
препаратів канабісуу пацієнтів з Пост Травматичним Синдромом (ПТСР). 

Також Закон про Канабіс з включенням ПТСР до списку захворювань (нозологій) було прийнято 
Верховною Радою у 2024 році. 

Експерти Департаменту адвокації приймають участь у розробці низки підзаконних актів щодо 

регуляції обігу, транспортування та утилізації препаратів канабісу. Співробітники БО “100% 

ЖИТТЯ стали співавторами Клінічної настанови, заснованої на доказах «Профілактика, 

діагностика та лікування опортуністичних інфекцій і супутніх захворювань у людей, які живуть з 
ВІЛ». Наразі йде розробка стандартів. Також Директоратом було 

проадвокатовано створення Національної ради з питань сексуального 

і репродуктивного здоров’я при МОЗ, співробітники БО “100% ЖИТТЯ” увійшли в склад в 
якості експертів. 

IV. Директорат з комунікацій 

За даними Детектор Медіа 100% Життя увійшла у топ-20 найбільш медійних фондів в Україні 
(12 місце). Було проведено 16 Інформаційних кампаній, 5 освітньо-навчальних активностей, 5 

Конференцій. 

Серед інших ініціатив: 

https://cs.detector.media/community/texts/185996/2024-03-28-oprylyudnyly-spysok-20-naybilsh-mediynykh-fondiv-i-gromadskykh-organizatsiy/


 

 HealthLink спільно з ТСЛ провів Львівський пілот, впродовж першого півріччя - серія 

тренінгів для лікарів первинної ланки по тестуванню на ВІЛ. Навчені всі сімейні лікарі 

Львова 

 HealthLink Recovery з ТСЛ: Комунікаційна кампанія “Профілактика серцево- судинних 
захворювань” 

 HealthLink Recovery з ТСЛ: Сертифікатна програма для лікарів спільно з Богомольця « 

Сучасні інструменти управління закладом охорони здоров’я» 

 HealthLink Recovery з ТСЛ: Курс “Комунікація з людьми, які зазнали травми внаслідок 

війни” 

 Комунікаційна медійна кампанія до завершення 7-річного проєкту HealthLink 

 Медійна кампанія з підтримки проєкту по роботі мобільним бригад 

сексуальнорепродуктивного здоров'я 

 Фінальна конференція проєкту HealthLink в Києві 

 Реалізовано Проєкт за підтримки GIZ: 

 Запущено 8 кол-центрів та 8 регіональних інформкампаній для мешканців Баштанської, 

Доманівської, Роздільнянської, Ніжинської, Бахмацької, Солонянської, Петриківської та 

Шосткинської громад. 

 розробили бренд-буки для 8 закладів охорони здоров'я, 

 нові сайти сайти для КНП Солонянський ЦПМСД, КНП «Роздільнянська 
багатопрофільна лікарня» та Роздільнянський медичний центр "Родина" 

 2 Тренінги по роботі із соціальними медіа та з особистого PR 

 2 конференції для лікарів: в Мукачево та Львові 

 

 Кампанія 1 000 000 врятованих життів до Міжнародного дня пам'яті людей, які 
померли від СНІДу 

 Підготовка активностей, простору 100% Життя та менеджмент процесів в рамках 

AIDS2024, Міжнародної конференції по СНІДу 

 Інформаційна кампанія до завершення проєкту AccessPro 

 Фінальна конференція проєкту AccessPro 

 Кампанія до Міжнародного тижня тестування на ВІЛ та гепатити. За підтримки 

Coalition Plus 

 Кампанія “ВІЛ — це кома, а не крапка” до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом 

 Підготовка трьох зустрічей-презентацій в рамках проєкту по надолуженню знань для 
школярів молодшої школи прифронтових регіонів. За підтримки Гуманітарного фонду 

 Підготовка Річного звіту 2023 

Соціальні мережі 

 Розробка нового стилю для соцмереж 100% Життя у Фейсбук та Інстаграм 

 Фейбук: +1124 підписника, +414 публікації, + 350 446 переглядів 

 Кампанія в Твіттері про найгучніші цифри досягення 100% Життя із залученням 

сторінки Дмитра Шерембея 
 

 

Директор виконавчий Войналович О. 

 

БО “100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ”

https://www.facebook.com/solone.center?__cft__%5b0%5d=AZWhclRaZQUMJVvylVH6rbSoISntZYonSXkx3MRu3wTcYR7uQuJjftErbzOs3NI8Azm-61Kgz4KKDh1oJU2wk9I03KKEr5dqAH_VAkeookWyACiD2YrVgibGA1LW7mucOod2Qh9Q0TvTdlMCCUOrZ0oioKz3Yrb96ESbYPe8_uD_3w&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61558488664428&__cft__%5b0%5d=AZWhclRaZQUMJVvylVH6rbSoISntZYonSXkx3MRu3wTcYR7uQuJjftErbzOs3NI8Azm-61Kgz4KKDh1oJU2wk9I03KKEr5dqAH_VAkeookWyACiD2YrVgibGA1LW7mucOod2Qh9Q0TvTdlMCCUOrZ0oioKz3Yrb96ESbYPe8_uD_3w&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61558488664428&__cft__%5b0%5d=AZWhclRaZQUMJVvylVH6rbSoISntZYonSXkx3MRu3wTcYR7uQuJjftErbzOs3NI8Azm-61Kgz4KKDh1oJU2wk9I03KKEr5dqAH_VAkeookWyACiD2YrVgibGA1LW7mucOod2Qh9Q0TvTdlMCCUOrZ0oioKz3Yrb96ESbYPe8_uD_3w&__tn__=-%5dK-R
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